



Ali ste vedeli?

Pri pripravi Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021–2027 v Sloveniji se izhaja iz Strategije razvoja Slovenije 2030. Napredek pri doseganju ciljev letno spremlja Urad Republike Slovenije za makroekonomske analize in razvoj v Poročilu o razvoju. Poročili o razvoj za leti 2021 in 2022 ugotavljata, da so ključnega pomena ukrepi v smeri večje odpornosti gospodarstva in družbe, izkoriščanja novih priložnosti ter pospešitve prehoda v visoko produktivno, nizkoogljično in krožno gospodarstvo.



Na 4. redni seji Razvojnega sveta kohezijske regije Zahodna Slovenija je bilo podano soglasje k Programu evropske kohezijske politike v obdobju 2021–2027 v vrednosti 4,5 milijarde evrov, od tega bo EU prispevala 3,2 milijarde evrov. S tem se proces programiranja po dolgotrajnem usklajevanju zaključuje in prehajamo v izvedbeno fazo. [Več...](#)



Letos se je pobudi Evropskega tedna mobilnosti pridružila tudi RRA Gorenjske, BSC Kranj, ki je s pomočjo sredstev projekta **ReMOBIL** gorenjskim občinam in njihovim javnim zavodom omogočila [testiranje električnih kombijev](#). Pobudi za testiranje in s tem čistejši in tudi cenejši prevoz se je pridružil tudi Antonov vrtec iz Železnikov.



V okviru projekta **sPOINT**, ki je namenjen krepitvi podpornega okolja za socialna podjetja in katerega vodilni partner je Regionalna razvojna agencija Gorenjske – BSC Kranj, smo v sodelovanju z Fundacijo Prizma, 13. 9. 2022, organizirali **strokovno ekskurzijo v Podravje**, regijo z največ registriranimi socialnimi podjetji v Sloveniji.



V Kongresnem centru Brdo so se na zaključnem dogodku **srečali partnerji projekta sodelovanja Kolesarska veriga na podeželju** in njihovi gostje. Predstavili so rezultate projekta, ki je povezal 11 lokalnih akcijskih skupin in 24 občin širom po Sloveniji ter preizkusili kolesa iz različnih občinskih in regijskih sistemov.



Vas mika mednarodna poslovna izkušnja, čezmejno sodelovanje ali nabiranje izkušenj pri tujem poslovnem partnerju? Pri tem vam lahko pomagamo tudi s sofinanciranjem! Vključite se v projekt **MobiliseSME**, ki omogoča 1 do 6-mesečne izmenjave, končuje pa se s koncem marca 2023. Za več informacij, smo na voljo v **Kovačnici**.



S septembrom 2022 smo na BSC Kranj uspešno zaključili mednarodni projekt »**CD-ETA - S sodelovanjem do digitalizacije naravne in kulturne dediščine**«. V projektu smo spoznavali kako lahko v času pandemije Covid 19 digitalizacija pripomore k ohranjanju in predvsem predstavitvi dediščine širši javnosti. Več o zadnjih aktivnostih **v projektih e-novicah**.

Aktualni razpisi

- [Pomoč gospodarstvu zaradi visokih povišanj cen električne energije in zemeljskega plina na podlagi ZPGVCEP](#)
- [Javni razpis - Podpora zagonskim, mikro, malim in srednjim podjetjem pri strateški trajnostni in krožni transformaciji poslovanja v letih 2022-2025 \(JR STKTP NOO 2022-2025\)](#)
- [Javni razpis za spodbujanje velikih investicij za večjo produktivnost in konkurenčnost v Republiki Sloveniji](#)
- [Javni razpis za podjetništvo - B Energetika MSVP 2022](#)
- [Javni poziv 92FS-PO21 Finančne spodbude za nove naložbe v učinkovito rabo energije in obnovljive vire energije za gospodarstvo](#)
- [Javni razpis za sofinanciranje vlaganj v nastanitveno turistično ponudbo za dvig dodane vrednosti turizma \(NOO nastanitvene kapacitete\)](#)
- [VAV-16-Vavčer za certifikate kakovosti/2](#)

[Vabljeni k branju dosedanjih e-novic](#)

Copyright © 2022 BSC Kranj, All rights reserved.

BSC, poslovno podporni center, d.o.o., Kranj

Cesta Staneta Žagarja 37

4000 Kranj

Tel: 04 28 17 230

info@bsc-kranj.si



BSC

Poslovno podporni center Kranj
Regionalna razvojna agencija Gorenjske